



新华通讯社重点报刊
第4501期
总第5467期

统一刊号
CN32-0104
邮发代号
27-67

主办
新华通讯社
出版
江苏现代快报传媒有限公司

即时互动平台
都市圈圈网 www.dsqq.cn
我能网 www.wonengw.com
快报微博 t.dsqq.cn
掌上快报 m.dsqq.cn

地址
南京市洪武北路55号置地广场
邮编
210005
传真
025-84783504
24小时新闻热线
025-96060
本报员工道德监督电话
025-84783501

96060短信互动平台
1. 移动用户: 发送短信、彩信至1065830096060
2. 电信用户: 发送短信到10659396060
3. 联通用户: 发送短信到1065596060

封面叠主编 杜迅贵
视觉总监 皮伦
头版责任编辑 王磊
零售价每份1元

●南京、苏州、无锡、常州、镇江、扬州、泰州、南通、盐城、连云港、淮安、徐州同步印刷

今天,中国改革开放的广度和深度、内外环境都发生了巨大变化,但是,中国共产党领导人坚持改革开放的方向和道路没有变,人民对深化改革、扩大开放的期盼和信心没有变。

深化改革开放 推动科学发展

——写在邓小平南方谈话发表20周年之际



“我们讲春天的故事,改革开放富起来”——言简意赅的歌词,道出了改革开放战略抉择对当代中国发展进步产生的深远影响,表达了全国人民坚持和深化改革的共同信念。邓小平南方谈话发表20周年之际,重温谈话内容,令人愈加体会到深化改革对于实现中华民族伟大复兴的重大意义。

20年前的南方谈话,科学总结了党的十一届三中全会后我国改革开放的基本实践和基本经验,精辟阐述了社会主义的本质特征,明确回答了困扰和束缚人们思想的许多重大问题,集中反映了我们党对社会主义建设规律的深刻认识,体现了共产党人坚持和发展马克思主义的政治勇气和理论智慧,标志着邓小平理论进一步完善,是把我国改革开放和现代化建设推向新阶段的又一个解放思想、与时俱进的宣言书。中国的改革开放成为不可逆转的滚滚大潮,中国特色社会主义现代化建设由此进入快车道。

20年过去,南方谈话成为指引和激励我们开拓奋进的宝贵精神财

富。如今,我国国内生产总值已经由1992年的2.69万亿元一跃而成2011年的471564亿元,经济总量排名世界第二,人均国内生产总值迈上5000美元新台阶。抚今追昔,我们对改革开放伟大实践中形成的中国特色社会主义理论信念更加坚定;登高远眺,我们对中国特色社会主义事业光明前景满怀信心。

今天,中国改革开放的广度和深度、内外环境都发生了巨大变化,但是,中国共产党领导人坚持改革开放的方向和道路没有变,人民对深化改革、扩大开放的期盼和信心没有变。正是在这种变与不变中,中国特色社会主义道路越走越宽阔,中华民族伟大复兴的前景越来越美好。

回顾中国,一场经济发展方式大调整正在展开,人民对深化改革开放、保持平稳较快发展充满期待;放眼世界,一场发展格局大变革方兴未艾,国际经济政治环境正在发生深刻变化。中国发展既面临重大机遇,也面临严峻挑战。肩负崇高使命,面对复杂环境,南方谈话放射的思想光芒愈加灿烂,蕴含的精神力量愈显宝贵。“发展才是硬道理”“坚持党的基本路线一百年不动摇”。这是我们党领导社会主义建设的一条基本经验,更是改革开放给我们的重要启示。重温南方谈话,就是要发扬解放思想、实事求是的理论品质,高举中国特色社会主义伟大旗帜,

坚持改革开放,推动科学发展,促进社会和谐,为夺取全面建设小康社会新胜利、实现中华民族伟大复兴而努力奋斗。

理论来源于实践,又指导实践发展。南方谈话发表20年来,我国改革发展伟大实践贯穿着一条红线,这就是中国特色社会主义理论体系的丰富和发展。从邓小平理论到“三个代表”重要思想,再到科学发展观,中国共产党对于执政规律、社会主义建设规律、人类社会发展规律的认识不断深化,马克思主义这一活的、开放的理论体系在中国改革开放的伟大实践中与时俱进不断发展,结出累累硕果,引领中国巨轮劈波斩浪、奋勇向前。正因如此,党的十七大庄严宣告:“改革开放以来我们取得的一切成绩和进步的根本原因,归结起来就是:开辟了中国特色社会主义道路,形成了中国特色社会主义理论体系。”在这个理论体系中,科学发展观是马克思主义中国化的最新成果,也是改革开放伟大实践中我们党进行理论创新的最新成果。高举中国特色社会主义伟大旗帜,坚持改革开放,当前最关键的是深入贯彻落实科学发展观,加快转变经济发展方式,实现经济社会全面协调可持续发展,为我国社会主义现代化建设开辟更加广阔的空间。

今年是落实“十二五”规划承上启下的关键之年,党的第十八次全

国代表大会将隆重举行。不久前召开的中央经济工作会议,在科学分析国内外形势的基础上确定了“稳中求进”的今年工作总基调。稳,既有经济建设的稳步推进,也有社会秩序的稳定和谐;进,就是要牢牢抓住经济建设这个中心,全面推进中国特色社会主义伟大事业。在这个关键之年,重温具有划时代意义的南方谈话,传承一代伟人的光辉思想,对于全党全国人民坚定信念,把中国特色社会主义伟大事业推向前进,意义重大而深远。

坚持改革开放,前提是坚持解放思想,核心是坚持实事求是,目的是促进发展。“不动摇、不懈怠、不折腾,坚定不移地推进改革开放,坚定不移地走中国特色社会主义道路”——胡锦涛总书记在纪念党的十一届三中全会召开30周年大会上重要讲话中的话语,既是对中国坚持改革开放的坚定宣示,也是对全党全国人民的殷切期望。

实践永无止境,发展未有穷期。再过30多年,到本世纪中叶,中国将基本实现现代化,达到中等发达国家水平,实现无数志士仁人梦寐以求的民族复兴的伟大理想。宏伟目标令人鼓舞,伟大时代催人奋进。在以胡锦涛同志为总书记的党中央坚强领导下,高举中国特色社会主义伟大旗帜,解放思想、砥砺奋进,抓住机遇、再创辉煌,中华民族必将迎来更加美好的明天。

经济

南京平均每人拥有1.2部手机

快报讯(记者 沈晓伟)昨天,记者从南京市统计局获悉,随着3G时代的到来,使用移动手机以及3G手机的人越来越多,截至去年底,全市的3G移动电话用户已达170.30万户,手机的平均拥有量早已超过了“人手一部”。

拥有一部手机,早就不稀奇,不少人还拥有两部甚至更多。截至2011年底,南京移动电话用户达1002.10万户,较2010年底增加70.76万户,增长7.6%。手机普及率为每千人1235.77部,算下来每人平均拥有1.2部手机。

同时,3G移动电话用户数更是增长迅猛。2011年末,南京的3G移动电话用户已达170.30万户,比2010年增长131.4%,一年之间翻了一倍还不止。同时,国际互联网宽带接入的用户数高速攀升。截至去年底,南京国际互联网宽带接入用户数已达到249.67万户,比上年增长65.8%;光纤入户、ADSL接入成为主要接入方式,拨号接入等窄带接入已基本退出“江湖”。

中央政治局召开会议 讨论政府工作报告

新华社北京2月20日电 中共中央政治局2月20日召开会议,讨论国务院拟提请第十一届全国人民代表大会第五次会议审议的《政府工作报告》稿。中共中央总书记胡锦涛主持会议。

会议指出,过去的一年,面对复杂多变的国际政治经济环境和艰巨繁重的国内改革发展任务,全国各族人民在中国共产党领导下,同心同德,团结奋进,改革开放和社会主义现代化建设取得新的重大成就。我国经济继续朝着宏观调控预期方向发展,抗风险能力不断增强,呈现增长较快、价格趋稳、效益较好、民生改善的良好态势。我们巩固和扩大了应对国际金融危机冲击成果,实现了“十二五”时期良好开局。这些成绩来之不易,显示了中国特色社会主义的优越

性和生命力,增强了中华民族的自豪感和凝聚力,这是以胡锦涛同志为总书记的党中央科学决策、正确领导的结果,是全党全军全国各族人民齐心协力、顽强拼搏的结果。国务院和地方各级政府认真履行职责,做了大量卓有成效的工作。

会议强调,今年是“十二五”时期承前启后的重要一年。各级党委和政府要高举中国特色社会主义伟大旗帜,以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导,深入贯彻落实科学发展观,坚持稳中求进,加强和改善宏观调控,继续处理好保持经济平稳较快发展、调整经济结构、管理通胀预期的关系,加快推进经济发展方式转变和经济结构调整,着力扩大国内需求特别是消费需求,着力加强自主创新和节能减排,着力

深化改革开放,着力保障和改善民生,全面推进社会主义经济建设、政治建设、文化建设、社会建设以及生态文明建设,努力实现经济平稳较快发展和物价总水平基本稳定,保持社会和谐稳定,以经济社会发展的优异成绩迎接党的十八胜利召开。

会议指出,今年要继续实施积极的财政政策和稳健的货币政策,根据形势变化适时适度预调微调,进一步提高政策的针对性、灵活性、前瞻性,坚持突出主题、贯穿主线、统筹兼顾、协调推进,把稳增长、控物价、调结构、惠民生、抓改革、促和谐更好地结合起来。全党全国要在以胡锦涛同志为总书记的党中央领导下,同心同德,开拓创新,扎实工作,奋力开创社会主义现代化建设新局面。

天气

本周阴雨唱主角

本周全省将是阴雨多、晴天少的天气,气温也会结束上升势头,开始逐步走低。

为什么这个时节雨水会变多呢?原来,随着“雨水”节气的到来,来自海洋的暖湿气流开始活跃,并逐渐向北挺进,与冷空气“相架”,虽然并不激烈,但因为打的是“持久战”,所以导致这周阴雨天气较多。同时,从今天开始,气温也会有一定幅度下降,周五南京的最低气温可能再度回到0℃。上周末的晴好天,让大家嗅到了春天的气息,结果抛物线式的温度走势,严重打击了大家翘首以盼春天的心情。按照往年的人春时间来看,南京离人春还有一个半月。快报记者 刘伟伟

南京三日天气

今天 阴,夜里阴有小雨,4~11℃
明天 阴有小雨,5~10℃
后天 阴有小雨,5~9℃

上下班天气

早晨 上班期间,阴,5~6℃
中午 阴,7~8℃
下午 下班期间,阴,5~6℃

中国平安 PINGAN 电话车险 4008-000-000

一年之计在于春 开年车险选平安

送 免费道路救援

免费报价 4008-000-000

平安车险 搜索

车险优惠报价打4008-000-000就知道

伊兰特 朗逸 凯越 福克斯

现在投保 免费升级成金牌服务

1. 免费送单上门 2. 一天赔付 3. 免费非事故道路救援

全国统一服务热线: 95511 全国客户服务热线: 021-95512 网址: chaxian.pingan.com